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Vragen van het lid Neppérus (VVD) aan de staatssecretaris van Financiën over 
de problemen bij KPN bij de ingebruikname van het BAPI-certificaat 
(ingezonden 8 maart 2012). 

Vraag 1
Heeft u het artikel «KPN onderschat vervanging Diginotar-certificaten» 
gelezen?1 

Vraag 2
Bent u bekend met de hier in geschetste problematiek bij de invoering van 
het BAPI-certificaat?2 

Vraag 3
Voor de leden van de VVD-fractie staat, zoals eerder ook aangegeven, de 
veiligheid van de aangiften voor burgers en ondernemers centraal, is deze 
veiligheid gewaarborgd, ondanks de problemen bij de invoering van het 
nieuwe BAPI-certificaat van KPN? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het van cruciaal belang is dat ondernemers veilig 
kunnen communiceren met de Belastingdienst en geen vertraging oplopen bij 
het indienen van hun aangiften door invoering van het nieuwe BAPI-
certificaat? Zo ja, binnen welke termijn verwacht u dat de problemen zijn 
opgelost? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het heel vervelend is als ondernemers bij hun 
maandelijkse aangifte onnodig vertraging oplopen en zo zelfs buiten hun 
schuld te laat zijn met het doen van aangifte? Zo ja, wat denkt u hier aan te 
gaan doen gezien het grote aantal klachten hierover? Hoe kunnen deze 
mensen nu aangifte doen, als het BAPI-certificaat de enige mogelijkheid is en 
kennelijk nog niet naar behoren functioneert? 

1 www.nu.nl, 5 maart 2012.
2 Beveiligingscertificaat voor het doen van digitale aangifte.
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Vraag 6
Is er bij de keuze om KPN het beveiligingscertificaat te laten ontwikkelen 
gebruik gemaakt van aanbesteding? Is er ondanks de spoed waarmee deze 
keuze gemaakt moest worden ook gekeken naar andere kandidaten? Waarom 
is de keuze op KPN gevallen? 

Vraag 7
Wordt er overwogen om meerdere fabrikanten van beveiligingscertificaten in 
te schakelen, naast KPN, om zo de risico’s te spreiden en een optimale 
dienstverlening mogelijk te maken?
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